







LUMEA IDEILOR

CONTINUITATEA MARILOR VALORI

Nu se poate privi înainte fără a nu privi înapoi... Pentru a se gândi la un asemenea viitor...

de Vasile Netea

concretizat cele mai alese inuziri ale sale: dragostea nebunită pentru pământul natal...

In istorie, în biologie, în medicină, în tehnică, în muzică, în literatură am dat umanității creații care s-au ridicat pe culmile cele mai înalte...

Istoria noastră este suma tuturor acestor valori. Această istorie, în mod firesc, nu se poate opri însă în acest stadiu...



Vedere din Buzău

Critica și istoria literară

de Aurel Martin

Ca și precedenții, și 1976 poate fi considerat un an al criticii și al istoriografiei literare. Disciplina care se impune tot mai mult atenției cititorilor...

RETROSPECTIVE '76

Gană. Introducere în opera lui Ion Creangă de George Munteanu. Poezia lui G. Cosbuc de Petru Poantă și introducere în opera lui Liviu Rebreanu de Al. Sandulescu...

ORGANIZATIJA U.T.C.

SEMNAREA ANGAJAMENTULUI SOLEMN

CALITATEA DE OBSERVATOR NU ESTE COMPATIBILĂ CU STILUL DE MUNCĂ AL UNUI ACTIVIST

După prima jumătate a lunii ianuarie 1977 situația „la zi” a stadiului dezvoltării individuale în vederea semnării Angajamentului solemn în cele 5 organizații U.T.C. subordonate Comitetului comunal Tartășești...

ne, deci, deci să ne întrebăm: Ce fel de muncă de îndrumare, ce fel de control a realizat el? Care este răspunderea cu care s-a implicat în pregătirea acestor momente deosebite...

„nu-și aminteste”) dacă biroul U.T.C. a fost analizat în cadrul comitetului comunal. Nu există nici măcar acum o planificare a acțiunii la nivelul organizației...

Festivalul „CÎNTAREA ROMÂNIEI”

„Ei muncesc înainte de a cînta munca, și o cîntă atît de bine...”

La întreprinderea „Republica” Un spectacol cu un vibrant mesaj patriotic

Tînărul lăcătuș ajutor Marin Mitroiu, de la Întreprinderea de Aparatură electrică pentru instalații Tîrbuț, execuția o matriță de mare precizie...

care și-au făcut o tradiție din a interveni energic pentru combaterea oricărei inerteți sau inechități, cele două formații de dans popular...

ginerul Dumitru Bălan, economistul Nicolae Arșeșanu, contabilul Ștefania Sirbu, subinginerul Cristina Măstacan...

In ziua manifestărilor din cadrul Festivalului național „Cîntarea României”, ieri seara a fost prezentat la Clubul Întreprinderii „Republica” un spectacol comun al formațiilor de la această cîntărea industrială...

Academia de studii economice, București

anunț scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice:

- 1. Facultatea de Finanțe-Contabilitate a) Catedra de drept - lector, poz. 16, disciplina: drept - asistent, poz. 15, disciplina: drept - asistent, poz. 17, disciplina: drept socialist - asistent, poz. 18, disciplina: drept.

- b) Catedra de Contabilitate - conferențiar, poz. 22, disciplinele: Contabilitate; Control financiar și expertiză contabilă.

- c) Catedra de Analiza economico-financiară - asistent, poz. 13, disciplina: Analiza economico-financiară - asistent, poz. 14, disciplina: Analiza economico-financiară.

Candidații la concurs vor depune la secretariatul rectoratului Academiei de studii economice din București, Piața Romana nr. 6, cererea de înscriere împreună cu actele prevăzute de Legea nr. 6, privind Statutul personalului didactic din R. S. România...

ȘERBAN CIONOFF

De aceste deficiențe se face responsabil și secretarul U.T.C. Pentru el nu este important numai să-și organizeze bine propria muncă, ci și să coordoneze activitatea întregului comitet, să vegheze ca fiecare să aibă sarcini concrete pe care să le rezolve operativ.

ÎNTEPRINDEREA TRANSPORT BUCUREȘTI — I.T.B.

Recruțează bărbați și femei în vîrstă de 22-40 ani, absolvenți ai școlii generale, în vederea calificării prin cursuri de scurtă durată (4 luni) pentru meseria de CONDUCĂTORI TRAMVAIE și ȘOFERI TROLEIBUZE.



In dialog cu publicul, brigada artistică a Întreprinderii de țevi „Republica” din București

V. ATANASIU Cenacul tineretului Recent, la Casa de cultură a sindicatelor din municipiul Buzău, în fața a numeroși tineri, au fost deconectate premiile pe anul 1976 ale Comitetului județean Buzău al U.T.C. acordate unor tineri creativi și inteligenți...

UNEORI, DIMINETILE

Le, nu voi descrie aici surpriza lui de a mă revădea și mai degrabă neliniștea pe care o încercam în a o dăruia cu celălalt muncitor prezent la castieră.

și nici că psihologia pedagogică e întotdeauna la ea acasă în ucenicia la locul de muncă. Dar parcă prin se înghețau ne-mulțumirile unora pe capul bătaului. Bătaul a învățat meserie, dar odată cu deprinderile profesionale și un alt soi de deprindere s-a jurat în el. Și iată că, muncitor calificat fiind, a început să folosească privilegiul celui calificat față de cel ce se califică așa cum s-a priceput...

Advertisement for 'LOZ PLIC' featuring a woman's face and text: 'MARI SI NUMEROASE CISTIGURI IN AUTOTURISME SI BANI Numai cine joaca poate castiga'.

T.C.I.F. BUCUREȘTI, STATIA UTILAJ TRANSPORT, BUCUREȘTI

Str. 7 Noiembrie 18, 201 bis, sectorul 2, telefon 87 60 40, capatul tramvaielor 1, 4, 21, Colentina.

Recruțează imediat: - muncitori necalificați pentru școala de calificare de scurtă durată (6 luni) în meseria de mecanic utilaj terasier și lăcătuș mecanic reparării auto și utilaje.



